

Αναχωρήσεις στις
21/7, 28/7, 6/9

Hotel
MAGDA 3* /
POSSIDON 2*
Αγία Μαρίνα

289€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 199€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 100€

Αναχωρήσεις στις

4/8, 25/8

Hotel
MAGDA 3* /
POSSIDON 2*
Αγία Μαρίνα

299€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 209€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 115€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα, Ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Συνοδό του γραφείου μας. Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΙΓΙΝΑ (530χλμ)

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Με διάφορες στάσεις για καφέ και ξεκούραση καθοδόν φθάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και αποβίβαση στο νησί της Αίγινας. Μας καλωσορίζει ο μικρός κατάλευκος Ναός του Αγ. Νικολάου του Θαλασσινού, που βρίσκεται στην είσοδο του λιμανιού. Η πρώτη εντύπωση έρχεται από τα νεοκλασικά κτίρια που βρίσκονται κατά μήκος της παραλίας του νησιού, με τα χρώματά τους, σε γήινες αποχρώσεις, να ομορφαίνουν στο ηλιοβασίλεμα. Η πόλη της Αίγινας είναι πανέμορφη, γραφική και καθλώνει τον επισκέπτη. Συνεχίζουμε για την Αγία Μαρίνα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα : ΑΙΓΙΝΑ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ – Ι.Μ ΑΓ. ΜΗΝΑ – ΑΦΑΙΑ

Μετά το πρωινό η πόλη της Αίγινας η ομώνυμη πρωτεύουσα του νησιού θα μας γνωρίσει τ' αξιοθέατά της. Τη βιβλιοθήκη της, το Καποδιστριακό Κυβερνείο, στο ισόγειο του οποίου βρισκόταν το πρώτο νομισματοκοπείο, τα σπίτια των ζωγράφων, Πέππα και Λυμπερόπουλου και τον πύργο Μαρκέλλου. Τα υπέροχα αρχοντικά της νεοκλασικής αρχιτεκτονικής με έντονο λαϊκό στοιχείο του 19^{ου} αι. θυμίζουν ότι η Αίγινα υπήρξε για δυο χρόνια πρωτεύουσα της Ελλάδας. Συνεχίζοντας τη μέρα μας και γνωρίζοντας τα όμορφα χωριά του νησιού θα φθάσουμε στην Παλαιοχώρα και στο Μοναστήρι του Αγ. Νεκταρίου (γυναικεία Μονή με 14 μοναχές). Επόμενη στάση στην Αφαία, όπου θα συναντήσουμε την Ιερά Μονή του Αγίου Μηνά, ένα από τα νεότερα μοναστήρια της Αίγινας το οποίο γνωρίζει ιδιαίτερη πνευματική άνθηση και αποτελεί καταφύγιο πολλών προσκυνητών. Στη συνέχεια θα δούμε το ναό της Αφαίας, από τα πιο εντυπωσιακά κτίσματα της ύστερης αρχαϊκής εποχής. Θα καταλήξουμε σε μια τουριστική παραλία για μπάνιο. Γεύμα εξ ιδίων και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος στην Αγία Μαρίνα για βόλτα. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα : ΑΙΓΙΝΑ – ΑΓΚΙΣΤΡΙ προαιρετική εκδρομή

Σήμερα μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε στη χώρα της Αίγινας από όπου σας προτείνουμε να κάνετε την προαιρετική εκδρομή στο μικρό νησάκι Αγκίστρι. Ένας μικρός επίγειος παράδεισος του Αργοσαρωνικού, πνιγμένος στο πράσινο με τα πεύκα ν' αγγίζουν τα καταγάλανα νερά του. Επιστροφή στην Αίγινα και θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Όσοι δεν επισκεφτούνε το Αγκίστρι θα μεταβούν με το πούλμαν σε μια παραλία για μπάνιο. Το βράδυ μια βόλτα στη Χώρα με τα αλογάκια και τις άμαξες ή ένας περίπατος στα στενά πλακόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα στ' αρχοντικά, τις εκκλησίες με τους γαλάζιους τρούλους και τα καταστήματα λαϊκής τέχνης θα ολοκληρώσει τη μέρα μας. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα : ΑΙΓΙΝΑ – παραλία ΠΕΡΔΙΚΑ – ΜΟΝΗ

Πρωινό και κατευθυνόμαστε στο παραδοσιακό ψαροχώρι της Πέρδικας. Η μια πλευρά της Πέρδικας είναι όλη ένα πλακόστρωτο υπερυψωμένο μπαλκόνι πάνω από την θάλασσα. Στη σειρά στον πεζόδρομο υπάρχουν ταβέρνες, πασιγνωστες για τα φρέσκα ψάρια και τα θαλασσινά τους, ουζερί, μπαρ και καφετέριες. Από εκεί μπορείτε προαιρετικά να μεταφερθείτε στο νησάκι Μονή που βρίσκεται απέναντι από την Πέρδικα, σε απόσταση μόλις 8 λεπτά με τη βάρκα. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και γεύμα εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Το βράδυ βόλτα στην πόλη της Αίγινας. Διανυκτέρευση.

5^η μέρα: ΑΙΓΙΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (530χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε για τη χώρα της Αίγινας όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για Πειραιά. Μέσω Αττικής οδού παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Με διαφορές απαραίτητες στάσεις καθοδόν φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη το βράδυ.

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310545994 & 2310546937

www.meltravel.gr email:meltravel@meltravel.gr

ΜΗΤΕ:0933Ε6000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000